

Wesentliche Änderungen seit der letzten Überprüfung bzgl. Standort, Abfallwirtschaftlichen Tätigkeiten, Abfallschlüssel, Genehmigungen, Nutzung von Privilegien etc.:

- Genehmigungslage unverändert.

- Zertifikat unverändert.

- Besondere Vorkommnisse seit der letzten Begutachtung: Keine

- Behördenbesuche seit der letzten Begutachtung: Keine

Allgemeine Anmerkungen:

Die Prüfgrundlage dieser Überwachung ist das Gesetz über das Inverkehrbringen, die Rücknahme und die umweltverträgliche Entsorgung von Elektro- und Elektronikgeräten (Elektro- und Elektronikgerätegesetz – ElektroG vom 20.10.2015, Stand 15.08.2018).

Grundlage für diese Begutachtung sind die branchenspezifischen Qualitätsstandards für die Erfassung, Behandlung und Verwertung von Elektro(nik)-Anlagen gemäß dem ElektroG (incl. Anlagen 1 bis 6) bzw. der LAGA M 31A und des LAGA M 31B.

Alle Überprüfungsbegutachtungen haben den Charakter einer Stichprobe, welche nach bestem Wissen und Gewissen durchgeführt und auf deren Basis allgemeine Schlussfolgerungen gezogen werden.

Anmerkungen zum Ausfüllen des Prüfberichtes:

In der Spalte B (Bewertung) sind folgende Kurzzeichen einzusetzen:

✓	Geprüft, in Ordnung	A	Abweichungen, welche bis zur Entscheidung der Zertifikatserteilung bzw. -aufrechterhaltung unbedingt zu beheben sind
○	Nicht relevant	H	Hinweise des Sachverständigen, welche bis zur nächsten Überwachung umgesetzt sein sollten

Die festgestellten Abweichungen sind auf dem(den) in der Anlage befindlichen Abweichungsbericht(en) zu dokumentieren.

Die geprüften Nachweise sind im Prüfbericht festzuhalten.

Unveränderte Sachverhalte bzw. Nachweise, die in der letzten Überwachung bereits eingesehen wurden und nach wie vor aktuell sind, werden unter Bemerkungen mit ☒ unverändert gekennzeichnet.

	Zusammenfassende Beurteilung der Überprüfung entsprechend den Anforderungen des ElektroG	Bewertung
1	Tätigkeitsbeschreibung, Einstufung nach Gruppen und Kategorien	✓
2	Anforderungen an die Betriebsorganisation	✓
3	Anforderungen an die personelle Ausstattung	✓
4	Anforderungen an die betriebliche Ausstattung	✓
5	Betriebshandbuch	✓
6	Versicherungsschutz	✓

Zusammenfassung / Ergebnis:

Die festgestellten Abweichungen sind auf dem in der Anlage befindlichen Abweichungsbericht(en) dokumentiert.

Verteiler: Entsorgungsunternehmen, PÜG mbH

Anlagen: Abweichungsbericht(e)

Wir weisen ausdrücklich darauf hin, dass die PÜG mbH und ihre Mitarbeiter die erhobenen Daten und Erkenntnisse sowie den Ausgang der Prüfung nicht ohne schriftliche Zustimmung des überprüften Unternehmens an Dritte weitergeben wird.

Bewertung durch den Sachverständigen

- Aufgrund der durchgeführten Überprüfung bestätigt der Sachverständige, dass das Unternehmen die Forderungen des ElektroG als Erstbehandlungsanlage **erfüllt** und einer Zertifizierung aus seiner Sicht nichts entgegensteht.
- Aufgrund der durchgeführten Überprüfung ist der Sachverständige der Ansicht, dass das Unternehmen die Forderungen des ElektroG als Erstbehandlungsanlage zum gegenwärtigen Zeitpunkt **nicht erfüllt**. Eine Zertifizierung kann erst nach Abstellung der festgestellten Abweichungen (siehe Abweichungsbericht(e) Nr. _____) vorgenommen werden.

Singen, 22.10.2019
Ort, Datum

Klaus Suhm
Name des Sachverständigen



Klaus Suhm
Unterschrift des Sachverständigen

Die im Abweichungsbericht genannten Abweichungen sind behoben. Der Nachweis wurde erbracht durch:

Aufgrund der durchgeführten Überprüfung und der nachträglich behobenen Abweichungen bestätigt der Sachverständige nunmehr, dass das Unternehmen die Forderungen des ElektroG als Erstbehandlungsanlage **erfüllt** und einer Zertifizierung aus seiner Sicht nichts entgegensteht.

Ort, Datum

Unterschrift des Sachverständigen

Nr.	Fragen	Antwort/Nachweis durch:	Bemerkung/ Hinweise	B
1	Tätigkeitsbeschreibung			
1.3	<input type="checkbox"/> G1: Wärmeüberträger <input type="checkbox"/> G2: Bildschirme, Monitore und Geräte, die Bildschirme mit einer Oberfläche von mehr als 100 cm ² enthalten <input type="checkbox"/> G3: Lampen <input checked="" type="checkbox"/> G4: Großgeräte <input checked="" type="checkbox"/> G5: Kleingeräte und kleine Geräte der Informations- und Telekommunikationstechnik <input type="checkbox"/> G6: Photovoltaikmodule <input type="checkbox"/> K1: Wärmeüberträger <input type="checkbox"/> K2: Bildschirme, Monitore und Geräte, die Bildschirme mit einer Oberfläche von mehr als 100 cm ² enthalten <input type="checkbox"/> K3: Lampen <input checked="" type="checkbox"/> K4: Geräte, bei denen mindestens eine der äußeren Abmessungen mehr als 50 cm beträgt (Großgeräte) <input checked="" type="checkbox"/> K5: Geräte, bei denen keine der äußeren Abmessungen mehr als 50 cm beträgt (Kleingeräte) <input checked="" type="checkbox"/> K6: Kleine Geräte der Informations- und Telekommunikationstechnik, bei denen keine der äußeren Abmessungen mehr als 50 cm beträgt	<input checked="" type="checkbox"/> Erstbehandlungsanlage: Transportzusammenstellung R12, R13	<input type="checkbox"/> unverändert	✓
1.4	Betriebstagebuch			
1.4.1	Wird die Abgabe von Geräten, Baugruppen oder Bauteilen zum Zwecke der Wiederverwendung oder Verwertung im Betriebstagebuch festgehalten?	<input checked="" type="checkbox"/> ja <input type="checkbox"/> nein	<input checked="" type="checkbox"/> unverändert	✓
1.4.2	Im Rahmen der Zertifizierung nach § 21 Absatz 2 und 3 muss der Betreiber der Erstbehandlungsanlage nachweisen, dass er alle Aufzeichnungen über das Gewicht der Altgeräte, ihrer Bauteile, Werkstoffe und Stoffe führt, wenn diese 1. der Erstbehandlungsanlage zugeführt werden, 2. die Erstbehandlungsanlage verlassen, 3. der Verwertungsanlage zugeführt werden 4. die Verwertungsanlage verlassen.	<input checked="" type="checkbox"/> ja <input type="checkbox"/> nein <input checked="" type="checkbox"/> ja <input type="checkbox"/> nein <input checked="" type="checkbox"/> ja <input type="checkbox"/> nein <input checked="" type="checkbox"/> ja <input type="checkbox"/> nein		✓

Mengen und Quoten für das Jahr 2018

Im Jahr 2018 gab es keine Mengen.

Transportzusammenstellung

G	Menge (t)	Wiederverwendung %	Stoffliche Verwertung %	Energetische Verwertung %	Verwertung gesamt %	Beseitigung %	Verbringung %
1							
2							
3							
4	0						
5	0						
6							

1.3	Erstbehandlungsanlage zur Transportzusammenstellung R12, R13			
	Genehmigungen			
1.3	Welche Abfallschlüssel hat die Erstbehandlungsanlage für Lagern genehmigt?	<input type="checkbox"/> 20 01 21* <input type="checkbox"/> 20 01 23* <input checked="" type="checkbox"/> 20 01 35* <input type="checkbox"/> 16 02 11* <input type="checkbox"/> 16 02 13* <input type="checkbox"/> _____	<input checked="" type="checkbox"/> unverändert	✓
1.3	Hat die Erstbehandlungsanlage alle erforderlichen Genehmigungen/Zulassungen zur Durchführung der Tätigkeit?	<input checked="" type="checkbox"/> Genehmigungsliste <input type="checkbox"/> _____	<input checked="" type="checkbox"/> unverändert Nachweis durch entsprechende Bescheide	✓
1.3	Genehmigungen für den Anlagenbetrieb (1): Singen nach <input checked="" type="checkbox"/> BImSchG <input type="checkbox"/> Baurecht <input type="checkbox"/> Abfallgesetz <input type="checkbox"/> _____ für den Bereich: <u>Schrottplatz</u> Aktenzeichen: <u>2142-106.110 (151/99)</u> vom: <u>10.03.2009</u> Befristung bis: <u>unbefristet</u> Genehmigungsbehörde: <u>LRA Konstanz, jetzt RP Freiburg</u> Genehmigungsänderungen: <u>§15 vom 03.06.2013 Containerstellplatz</u>		<input checked="" type="checkbox"/> unverändert	✓
1.3	Ist die Übereinstimmung der Genehmigung mit den betrieblichen Tätigkeiten gegeben?	<input checked="" type="checkbox"/> ja <input type="checkbox"/> nein <input type="checkbox"/> teilweise	<input checked="" type="checkbox"/> unverändert	✓
1.3	Werden die behördlichen Auflagen erfüllt?	<input checked="" type="checkbox"/> ja <input type="checkbox"/> nein <input type="checkbox"/> teilweise _____ _____	Nachweise über Maßnahmen zur Erfüllung der behördlichen Auflagen mit Erledigungsvermerk bzw. Umsetzungsplanung sind bei Bedarf zu prüfen! Bei Vorhandensein das Auflagenkaster einsehen!	✓

2. Anforderungen an die Betriebsorganisation		<input checked="" type="checkbox"/> Entfällt, wenn das Unternehmen Entsorgungsfachbetrieb ist.	✓	
Nr.	Fragen	Antwort/Nachweis durch:	Bemerkung/Hinweise	B
2.1	Angaben zum Betrieb. Zulassungen			
2.1	Gewerbeanmeldung	<input type="checkbox"/> vom: _____ bei: _____	<input type="checkbox"/> unverändert	○
2.1	Handelsregistereintrag mit Register-Nr.	<input type="checkbox"/> Nr.: _____ vom: _____	<input type="checkbox"/> unverändert	○
2.2	Ist die Aufbauorganisation der Erstbehandlungsanlage schriftlich fixiert und aktuell?	<input type="checkbox"/> Organigramm vom: _____	<input type="checkbox"/> unverändert Stellen- oder Tätigkeitsbeschreibungen mit Vertretungsregelung!	○

3. Anforderungen an die personelle Ausstattung		<input checked="" type="checkbox"/> Entfällt, wenn das Unternehmen Entsorgungsfachbetrieb ist.	✓	
Nr.	Fragen	Antwort/Nachweis durch:	Bemerkung/Hinweise	B
3.1	Sind die erforderlichen Betriebsbeauftragten benannt für: <input type="checkbox"/> Abfall: _____ Bestellung vom: _____ Ausbildung am: _____ Meldung an die Behörde am: _____ Jahresbericht vom: _____ <input type="checkbox"/> Immissionsschutz: _____ Bestellung vom: _____ Ausbildung am: _____ Meldung an die Behörde am: _____ Jahresbericht vom: _____ <input type="checkbox"/> Arbeitsmediziner: _____ Bestellung vom: _____	<input type="checkbox"/> ja <input type="checkbox"/> nein <input type="checkbox"/> nicht erforderlich <input type="checkbox"/> ja <input type="checkbox"/> nein <input type="checkbox"/> nicht erforderlich <input type="checkbox"/> ja <input type="checkbox"/> nein <input type="checkbox"/> nicht erforderlich	<input type="checkbox"/> unverändert Schriftliche Bestellung Nachweise über durchgeführte: - Kontrollen/Überwachungen - Schulungen Berichte der Betriebsbeauftragten Qualifikation der Betriebsbeauftragten Weiterbildungsmaßnahmen der Betriebsbeauftragten	○

Nr.	Fragen	Antwort/Nachweis durch:	Bemerkung/Hinweise	B
3.1	<p><input type="checkbox"/> Fachkraft für Arbeitssicherheit:</p> <p>_____</p> <p>Bestellung vom: _____</p> <p>Ausbildung am: _____</p> <p>Fortbildung am: _____</p> <p>Meldung an die BG am: _____</p> <p>Jahresbericht vom: _____</p> <p>Begehungsbericht vom: _____</p> <p><input type="checkbox"/> Sicherheitsbeauftragte(r):</p> <p>_____</p> <p>Bestellung vom: _____</p> <p>Ausbildung am: _____</p> <p><input type="checkbox"/> Ersthelfer:</p> <p>_____</p> <p>Bestellung vom: _____</p> <p>Ausbildung am: _____</p>	<p><input type="checkbox"/> ja <input type="checkbox"/> nein</p> <p><input type="checkbox"/> nicht erforderlich</p> <p><input type="checkbox"/> ja <input type="checkbox"/> nein</p> <p><input type="checkbox"/> nicht erforderlich</p> <p><input type="checkbox"/> ja <input type="checkbox"/> nein</p> <p><input type="checkbox"/> nicht erforderlich</p>	<p><input type="checkbox"/> unverändert</p> <p>Schriftliche Bestellung</p> <p>Nachweise über durchgeführte:</p> <p>- Kontrollen/Überwachungen</p> <p>- Schulungen</p> <p>Berichte der Betriebsbeauftragten</p> <p>Qualifikation der Betriebsbeauftragten</p> <p>Weiterbildungsmaßnahmen der Betriebsbeauftragten</p>	○

4.	Technische Anforderungen an Standorte für die Lagerung und Behandlung von Altgeräten (Anlage 5 zu § 20 Absatz 2 Satz 4 ElektroG)	<input checked="" type="checkbox"/> Entfällt, wenn das Unternehmen Entsorgungsfachbetrieb ist.	✓	
Nr.	Fragen	Antwort:	Bemerkung/Hinweise	B
4.1	Sind die Lagerbereiche mit undurchlässiger Oberfläche und gegebenenfalls mit Auffangeinrichtungen bzw. Abscheidern für auslaufende Flüssigkeiten und fettlösende Reinigungsmittel ausgestattet?	<input type="checkbox"/> ja <input type="checkbox"/> nein	<input type="checkbox"/> unverändert	○
4.2	Gibt es geeignete Lagerbereiche mit wetterbeständiger Abdeckung?	<input type="checkbox"/> ja <input type="checkbox"/> nein	<input type="checkbox"/> unverändert	○
4.3	Werden die Gewichte durch Waagen bestimmt?	<input type="checkbox"/> ja <input type="checkbox"/> nein	<input type="checkbox"/> unverändert	○
4.4	Sind die Behandlungsbereiche mit undurchlässiger Oberfläche und wasserundurchlässiger Abdeckung sowie mit Auffangeinrichtungen bzw. Abscheidern für auslaufende Flüssigkeiten und fettlösende Reinigungsmittel ausgestattet?	<input type="checkbox"/> ja <input type="checkbox"/> nein <input type="checkbox"/> nicht zutreffend	<input type="checkbox"/> unverändert Nachweis nur bei selektiver Behandlung erforderlich.	○
4.5	Gibt es geeigneten Lagerraum für demontierte Einzelteile?	<input type="checkbox"/> ja <input type="checkbox"/> nein <input type="checkbox"/> nicht zutreffend	<input type="checkbox"/> unverändert Nachweis nur bei selektiver Behandlung erforderlich.	○
4.6	Sind geeignete Behälter für die Lagerung von Batterien, PCB/PCT-haltigen Kondensatoren und anderen gefährlichen Abfällen wie beispielsweise radioaktive Abfälle vorhanden?	<input type="checkbox"/> ja <input type="checkbox"/> nein <input type="checkbox"/> nicht zutreffend	<input type="checkbox"/> unverändert Nachweis nur bei selektiver Behandlung erforderlich.	○
4.7	Ist Ausrüstung für die Behandlung von Wasser im Einklang mit Gesundheits- und Umweltvorschriften?	<input type="checkbox"/> ja <input type="checkbox"/> nein <input type="checkbox"/> nicht zutreffend	<input type="checkbox"/> unverändert Nachweis nur bei selektiver Behandlung erforderlich.	○
4.8	Ist die Betriebsfläche eindeutig gegliedert in Anlieferungsbereich Eingangslager Behandlungsbereich Lagerbereiche nach der Behandlung	<input checked="" type="checkbox"/> ja <input type="checkbox"/> nein <input type="checkbox"/> nicht zutreffend	<input type="checkbox"/> unverändert Nachweis nur bei selektiver Behandlung erforderlich.	○
4.9	Sind wenn notwendig, Kennzeichnungen vorhanden?	<input type="checkbox"/> ja <input type="checkbox"/> nein <input type="checkbox"/> nicht zutreffend	Gefahrstofflager etc. Nachweis nur bei selektiver Behandlung erforderlich.	○
4.10	Werden in den einzelnen Betriebsteilen an einem witterungsgeschützten Ort ausreichende Mengen an Bindemittel und Quecksilberabsorber vorgehalten?	<input type="checkbox"/> ja <input type="checkbox"/> nein <input type="checkbox"/> nicht zutreffend	Wenn erforderlich	○
4.11	Sind ausreichende und funktionsfähige Feuerlöscheinrichtungen vorhanden?	<input type="checkbox"/> ja <input type="checkbox"/> nein <input type="checkbox"/> nicht zutreffend	Ausstattung gemäß Brandschutzanforderungen durch Begehung von Behörden und Versicherern Prüfplaketten von Feuerlöschern auf Gültigkeit prüfen	○

Nr.	Fragen	Antwort:	Bemerkung/Hinweise	B
4.12	Werden bei der Annahme Maßnahmen getroffen, die eine Beschädigung umweltgefährdender Teile wie z.B. Bildröhren oder Kühlschlangen ausschließen?	<input type="checkbox"/> ja <input type="checkbox"/> nein	<input type="checkbox"/> unverändert	<input type="radio"/>
4.13	Werden Geräte mit schadstoffhaltigen Bauteilen wie Akkumulatoren, Kondensatoren oder quecksilberhaltige Bauteile angenommen und liegen die entsprechenden Genehmigungen vor?	<input type="checkbox"/> ja <input type="checkbox"/> nein	<input type="checkbox"/> unverändert	<input type="radio"/>
4.14	Verfügt der Betrieb über ein Materialverzeichnis für Elektro-Altgeräte, in dem die Bauteile nach Vorkommen, Gefährlichkeit und Behandlungsvorgang gelistet sind?	<input type="checkbox"/> ja <input type="checkbox"/> nein <input type="checkbox"/> nicht zutreffend	Materialverzeichnis gemäß der LAGA oder ein gleichwertiges Verzeichnis Nachweis nur bei selektiver Behandlung erforderlich.	<input type="radio"/>
4.15	Erfolgt die Lagerung nach der Annahme vorsortiert getrennt nach Produkten?	<input type="checkbox"/> ja <input type="checkbox"/> nein <input type="checkbox"/> nicht zutreffend	(z.B. IT-Geräte, braune Ware, weiße Ware, Kleingeräte) sowie die Lagerung ausgebauter Bauteile getrennt nach Materialien? Nachweis nur bei selektiver Behandlung erforderlich.	<input type="radio"/>
4.16	Wird vor der Behandlung geprüft, ob das Altgerät oder einzelne Bauteile einer Wiederverwendung zugeführt werden können, soweit die Prüfung technisch möglich und wirtschaftlich zumutbar ist?	<input type="checkbox"/> ja <input type="checkbox"/> nein <input type="checkbox"/> nicht zutreffend	<input type="checkbox"/> Weiße Ware <input type="checkbox"/> _____ Nachweis nur bei selektiver Behandlung erforderlich.	<input type="radio"/>
4.17	Werden schadstoffhaltige Bauteile sachgerecht entfernt, getrennt erfasst und nach den Vorgaben des KrWG entsorgt?	<input type="checkbox"/> ja <input type="checkbox"/> nein <input type="checkbox"/> nicht zutreffend	Nachweis nur bei selektiver Behandlung erforderlich.	<input type="radio"/>
4.18	Wird die Abgabe von Geräten, Baugruppen oder Bauteilen zum Zwecke der Wieder- oder Weiterverwendung im Betriebstagebuch festgehalten?	<input type="checkbox"/> ja <input type="checkbox"/> nein <input type="checkbox"/> nicht zutreffend	Nachweis nur bei selektiver Behandlung erforderlich.	<input type="radio"/>
4.19	Entsprechen die Demontageplätze den Anforderungen des Arbeits- und Gesundheitsschutzes?	<input type="checkbox"/> ja <input type="checkbox"/> nein <input type="checkbox"/> nicht zutreffend	Entsprechende Vorschriften beachten (bspw. BG-Vorschriften, TRGS-Richtlinien) Nachweis nur bei selektiver Behandlung erforderlich.	<input type="radio"/>
4.20	Hängen an allen Stellen, an denen mit wassergefährdenden Stoffen und Gefahrstoffen umgegangen wird, für jeden einzelnen Stoff Betriebsanweisungen aus?	<input type="checkbox"/> ja <input type="checkbox"/> nein <input type="checkbox"/> nicht zutreffend	Die Vollständigkeit und Vollzähligkeit der Betriebsanweisungen ist gemäß §14 der GefStoffV und der TRGS 555 zu überprüfen. Nachweis nur bei selektiver Behandlung erforderlich.	<input type="radio"/>
4.21	Erfolgt die Behandlung nach dem Stand der Technik i. S. d. §3 Abs. 28 KrWG?	<input type="checkbox"/> ja <input type="checkbox"/> nein <input type="checkbox"/> nicht zutreffend	<input type="checkbox"/> unverändert Nachweis nur bei selektiver Behandlung erforderlich.	<input type="radio"/>
4.22	Werden Bauteile, die radioaktive Stoffe enthalten behandelt?	<input type="checkbox"/> ja <input type="checkbox"/> nein <input type="checkbox"/> nicht zutreffend	Nachweis nur bei selektiver Behandlung erforderlich.	<input type="radio"/>
	Werden bei der Behandlung die Anforderungen gemäß ElektroG Anlage 4 Nr. 2 erfüllt?	<input type="checkbox"/> ja <input type="checkbox"/> nein <input type="checkbox"/> nicht zutreffend	Nachweis nur bei selektiver Behandlung erforderlich.	<input type="radio"/>
	und unter Berücksichtigung der StrahlenschutzV an angegebene Stelle zurückgegeben oder entsorgt?	<input type="checkbox"/> ja <input type="checkbox"/> nein <input type="checkbox"/> nicht zutreffend	Nachweis nur bei selektiver Behandlung erforderlich.	<input type="radio"/>
4.23	Werden PCB-haltige Kondensatoren behandelt?	<input type="checkbox"/> ja <input type="checkbox"/> nein <input type="checkbox"/> nicht zutreffend	Nachweis nur bei selektiver Behandlung erforderlich.	<input type="radio"/>

Nr.	Fragen	Antwort:	Bemerkung/Hinweise	B
	Werden folgende Bauteile von getrennt gesammelten Altgeräten wie folgt behandelt?			
4.24	Kathodenstrahlröhren; Entfernung der fluoreszierenden Beschichtung	<input type="checkbox"/> ja <input type="checkbox"/> nein <input type="checkbox"/> nicht zutreffend	Nachweis nur bei selektiver Behandlung erforderlich.	<input type="radio"/>
4.25	Bei Geräten die ozonschichtschädigendes Gas enthalten, oder ein Erderwärmungspotenzial (GWP) über 15 haben, müssen die Gase sachgerecht entfernt und behandelt werden.	<input type="checkbox"/> ja <input type="checkbox"/> nein <input type="checkbox"/> nicht zutreffend	Nachweis nur bei selektiver Behandlung erforderlich.	<input type="radio"/>
4.26	Bei Gasentladungslampen muss das Quecksilber entfernt werden.	<input type="checkbox"/> ja <input type="checkbox"/> nein <input type="checkbox"/> nicht zutreffend	Nachweis nur bei selektiver Behandlung erforderlich.	<input type="radio"/>
4.27	Wird bei der Aufbereitung von Lampen zur Verwertung für Altglas ein Hg-Gehalt von höchstens 5mg/Kg Altglas eingehalten?	<input type="checkbox"/> ja <input type="checkbox"/> nein <input type="checkbox"/> nicht zutreffend	Nachweis nur bei selektiver Behandlung erforderlich.	<input type="radio"/>
4.28	Werden die Bildröhren im Rahmen der Behandlung vorrangig in Schirm und Konusglas getrennt?	<input type="checkbox"/> ja <input type="checkbox"/> nein <input type="checkbox"/> nicht zutreffend	Nachweis nur bei selektiver Behandlung erforderlich.	<input type="radio"/>
4.29	Werden quecksilberhaltige Lampen ausreichend gegen Bruch gesichert, gelagert und transportiert?	<input type="checkbox"/> ja <input type="checkbox"/> nein <input type="checkbox"/> nicht zutreffend	Nachweis nur bei selektiver Behandlung erforderlich.	<input type="radio"/>

5.	Betriebshandbuch	<input checked="" type="checkbox"/> Entfällt, wenn das Unternehmen Entsorgungsfachbetrieb ist.	<input checked="" type="checkbox"/>
	Sind im Betriebshandbuch folgende Verbindlichkeiten schriftlich festgelegt?		
5.1	Grundsätze der betrieblichen Ordnung?	<input type="checkbox"/> ja <input type="checkbox"/> nein	<input type="checkbox"/> unverändert
5.2	Instandhaltungsanweisungen für den Normalbetrieb, sowie Notfallpläne etc. für Betriebsstörungen?	<input type="checkbox"/> ja <input type="checkbox"/> nein	
5.3	Darstellung der Betriebssicherheit der Anlage sowie das Verhalten bei sicherheits- und umweltschutzrelevanten Tätigkeiten erforderlichen Maßnahmen?	<input type="checkbox"/> ja <input type="checkbox"/> nein	
5.4	Die Aufgaben und Verantwortungsbereiche des Personals?	<input type="checkbox"/> ja <input type="checkbox"/> nein	
5.5	Alle Arbeits- und Verfahrensanweisungen?	<input type="checkbox"/> ja <input type="checkbox"/> nein	
5.6	Die entsprechenden Kontroll- und Wartungsmaßnahmen?	<input type="checkbox"/> ja <input type="checkbox"/> nein	
5.7	Die Pflichten und entsprechenden Fristen für die Dokumentation?	<input type="checkbox"/> ja <input type="checkbox"/> nein	
5.8	Hat das Personal für die jeweiligen Aufgaben die nötige Sachkunde?	<input type="checkbox"/> ja <input type="checkbox"/> nein	

6.	Versicherungsschutz	<input checked="" type="checkbox"/> Entfällt, wenn das Unternehmen Entsorgungsfachbetrieb ist.	✓	
Nr.	Fragen	Antwort:	Bemerkung/Hinweise	B
3.1 § 6	<p>Ist für die abfallwirtschaftlichen Tätigkeiten ausreichender Versicherungsschutz nachweisbar?</p> <ul style="list-style-type: none"> • Betriebshaftpflicht für alle Tätigkeiten • Umwelthaftpflicht für Betriebe, welche lagern, behandeln, verwerten oder beseitigen <p>Folgende Unterlagen müssen vorgelegt werden:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Versicherungspolice - Zahlungsbeleg 	<p><input type="checkbox"/> Betriebshaftpflicht <input type="checkbox"/> unverändert</p> <p>Nr.: _____</p> <p>Versicherer: _____</p> <p>Deckungssumme: _____</p> <p><input type="checkbox"/> Zahlungsbeleg eingesehen</p> <p><input type="checkbox"/> Umwelthaftpflicht <input type="checkbox"/> unverändert</p> <p>Nr.: _____</p> <p>Versicherer: _____</p> <p>Deckungssumme: _____</p> <p><input type="checkbox"/> Zahlungsbeleg eingesehen</p>		C